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Age Millenials

Homme Femme 18-24 25-34 Millenials 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D AN E F G H I J K L M N O P Q R S T

Q1. Êtes-vous déjà allé voir un psychologue, un psychiatre 

ou un autre spécialiste de la santé mentale? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 483 522 96 151 247 169 178 411 233 227 186 249 110 336 303 366 514 72 57 252 110

Base: adultes français 1005 479 526 103 155 257 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364 512 72 60 251 110

Oui 34% 30% 39% 42% 38% 39% 41% 38% 27% 34% 31% 36% 36% 37% 36% 36% 31% 35% 44% 39% 27% 38%

A G* G G G ▼ S S* * ▼ S

Non 63% 68% 59% 52% 59% 56% 55% 61% 72% 65% 66% 61% 62% 59% 61% 61% 67% 62% 53% 56% 73% 57%

B ▼ * ▼ ▼ ▲ C.D.E.F * * ▲ P.Q.R.T

Je préfère ne pas répondre 2% 2% 2% 6% 3% 4% 4% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 3% 5% - 5%

▲ F.G* G S S* S* ▼ S

Q2. Selon vous, entreprendre une thérapie est-il plutôt 

synonyme de faiblesse ou de courage? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1005 483 522 96 151 247 169 178 411 233 227 186 249 110 336 303 366 514 72 57 252 110

Base: Adultes français 1005 479 526 103 155 257 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364 512 72 60 251 110

Synonyme de faiblesse 7% 10% 5% 8% 11% 10% 6% 9% 5% 9% 7% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 15% 9% 6% 8%

B * G ▲ P.S* *

Synonyme de courage 73% 68% 78% 74% 67% 70% 76% 74% 74% 74% 70% 72% 77% 75% 72% 77% 71% 75% 67% 77% 73% 71%

▼ ▲ A * * *

Je ne sais pas 19% 22% 16% 18% 22% 20% 18% 17% 20% 17% 24% 21% 16% 19% 20% 16% 21% 18% 18% 14% 22% 21%

B * K * *

Q3. Faire une thérapie, est-ce une chose qui doit ... ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 483 522 96 151 247 169 178 411 233 227 186 249 110 336 303 366 514 72 57 252 110

Base: adultes français 1005 479 526 103 155 257 164 173 411 235 230 186 245 109 338 303 364 512 72 60 251 110

... rester secrète 30% 32% 28% 29% 34% 32% 31% 35% 25% 28% 25% 34% 34% 24% 28% 34% 27% 31% 41% 31% 24% 25%

* G G I S ▲ S.T* *

... se partager avec vos proches 54% 51% 57% 50% 50% 50% 50% 50% 60% 57% 60% 48% 50% 57% 55% 51% 56% 51% 48% 44% 62% 58%

A * ▲ D.E.F J.K * * ▲ P.Q.R

... se partager publiquement (réseaux sociaux, cercle élargi de 

connaissances, cercle professionnel etc)
2% 3% 2% 10% 3% 6% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 14% 0% 1%

▲ D.E.F.G* ▲ S * ▲ P.Q.S.T* ▼ 

Je ne sais pas 14% 15% 13% 10% 13% 12% 17% 14% 14% 11% 13% 16% 14% 18% 15% 13% 14% 15% 10% 11% 13% 15%

* * *

Net: Se partage 57% 54% 59% 61% 53% 56% 52% 51% 61% 61% 61% 51% 52% 58% 58% 53% 58% 54% 49% 58% 63% 59%

* E.F J.K J.K * * P.Q

Total

Genre Région CSP Situation professionnelle
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Q1. Êtes-vous déjà allé voir un psychologue, un psychiatre 

ou un autre spécialiste de la santé mentale? Veuillez 

sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base: adultes français 1005

Oui 34%

Non 63%

Je préfère ne pas répondre 2%

Q2. Selon vous, entreprendre une thérapie est-il plutôt 

synonyme de faiblesse ou de courage? Veuillez sélectionner 

une seule réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes français 1005

Synonyme de faiblesse 7%

Synonyme de courage 73%

Je ne sais pas 19%

Q3. Faire une thérapie, est-ce une chose qui doit ... ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base: adultes français 1005

... rester secrète 30%

... se partager avec vos proches 54%

... se partager publiquement (réseaux sociaux, cercle élargi de 

connaissances, cercle professionnel etc)
2%

Je ne sais pas 14%

Net: Se partage 57%

Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite ville 

ou une ville de 

taille moyenne

Une grande 

ville

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM

676 307 22 337 668 762 263 220 15 548 873 116 300 247 439 19 318 418 269

675 307 23 334 671 762 263 220 15 550 874 115 299 248 439 19 318 419 269

31% 41% 37% 38% 33% 36% 42% 40% 26% 40% 36% 23% 33% 31% 38% 31% 35% 34% 35%

▲ U ** ▲ AF ▲ Z.AE.AF AF ** ▲ Z.AE.AF ▲ AF ▼ **

66% 57% 50% 61% 64% 62% 56% 57% 74% 58% 62% 74% 67% 64% 61% 48% 62% 64% 63%

V ** AA.AD ▼ ▼ ** ▼ ▼ AA.AD ▲ Z.AA.AB.AD.AE **

2% 2% 13% 1% 3% 2% 2% 3% - 2% 2% 3% 1% 5% 1% 21% 3% 2% 2%

** ▼ ** ▲ AG.AI **

676 307 22 337 668 762 263 220 15 548 873 116 300 247 439 19 318 418 269

675 307 23 334 671 762 263 220 15 550 874 115 299 248 439 19 318 419 269

7% 9% 4% 7% 7% 7% 8% 5% 20% 7% 7% 9% 7% 8% 7% 5% 8% 9% 5%

** ** **

73% 75% 68% 74% 73% 74% 77% 76% 67% 77% 74% 71% 74% 71% 75% 58% 72% 73% 76%

** ** ▲ Z.AE **

20% 16% 27% 18% 20% 19% 15% 19% 13% 16% 19% 21% 18% 21% 18% 37% 20% 19% 19%

** AD ** ▼ AD **

676 307 22 337 668 762 263 220 15 548 873 116 300 247 439 19 318 418 269

675 307 23 334 671 762 263 220 15 550 874 115 299 248 439 19 318 419 269

29% 32% 18% 32% 29% 28% 33% 28% 27% 29% 29% 31% 33% 27% 29% 31% 26% 31% 31%

** Z ** Z **

55% 53% 51% 52% 55% 56% 50% 54% 60% 55% 55% 52% 52% 55% 56% 27% 56% 55% 51%

** AA ** AA **

3% 1% 5% 2% 3% 2% 2% 1% - 3% 2% 2% 3% 3% 2% - 2% 2% 3%

** ** Z Z **

13% 15% 27% 15% 13% 14% 15% 16% 13% 13% 14% 15% 12% 16% 13% 42% 16% 12% 14%

** ** **

58% 54% 55% 54% 58% 58% 52% 56% 60% 58% 57% 54% 55% 58% 58% 27% 58% 57% 55%

** AA ** AA **

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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